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ATT6 10 BIBAIo H ®YZIKH ME MEIPAMATA, A" TYMNAZIOY Tou A. Zappnyidvvn.
MNa va &eite 1o BIBAIo TTaTAOTE €OW.
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~@ Epwtnoei¢ — AGKNoEIC

1.24

1.25

1.26

1.27

1.28
1.29

1.30

1.31

1.32

1.33

T ovopdCovue péyebog;

T elvan To puowad pavopeva;

IMoleg emomiues aoyorovvran pe
™ UEAETN TV QUOLLMV PALVO-
UEVOV;

IMowa pey€On ovoudlovral gu-
owma ney€on;

T ovopdCovue puétonon;

Tu ovopdCovue povado péton-
ong;

IMowa elvon m povada pétonong
TOU Wixovg oto AieOvég Zv-
omuo Movadwv (S.1.);

No avogépels ta 1lo faomdte-
Q0L VITOTTOAAATTAGLOLOL TOU UETQOV.
ITowo elvon 10 MO YVOOTS TTOA-
Aouthdowo tov 1 m »ow pe wéoo
uétpa LoovTa;

Na yapoxtoeloeig nobeuia amd
TIS TTEOTACELS TTOV OXOAOVOOUV
0 onoty (X) 1 wg AavBooug-
v (A).

a. Movdada. uijrovg oto S.1. eivon

to1m. ]

B. o va elvan puowd €vo ué-
veBog, Bo mpEmel va €L ue-
Yahec SLooTAoELC. (I

v. To dyyog elvar puownd péye-

foc. ]

1.34

1.35

1.36

1.37

1.38

(I

No #AVELS TIS TAQOXRATW UETO-
TQOTEC:

0.1 km = 1.000 m.

a.2m — dm

B. 0,4 m —> cm

v.3 dm — mm

0.0,5m —» mm

Noa #AVELS TS TAQOXRATW UETA-
TQOTEC:

0.40 dm -5 m

B. 200 cm - m

v. 800 mm — dm

0.50 cm — dm

€. 3.000 mm — m

Na petot€yeLs ta moQandTm:
d.2km - m

B. 3 km - cm

v. 0,4 km — mm

No HeETOTEEYELS TAL TOQARATW:
a.2.500 m — km

B. 5.000 dm — km

y. 6.000 cm — km

Ztov mlvoro wov anoAovOel
EXOVV ROTAYQAWEL TAL ATTOTEAE-

OUOTAL TNG UETONONS TOU UHROVG
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®UM\o Epyaciag 1

™S oyxoMxng atbovoog amd mé-
Ve OLOPOQETIROUS HOONTES.

MaOnTAg/-TpIc o elvlljlll;qu il
Nixog 6,24
Adpvn 6,16
Iavng 6,12
Moion 5,98
Taooc 6,02

a. No vrrohoyioeig T uéon tun
TV TAQOITAVD UETONOEWV.

B. Na petotpéypels to atotéhe-
opo o€ cm %o og km.

1.39 To od6vap evég omivirov vimo-

Bovylov enméumel Evav vEn-
%O, YLOL VO. OVLYVEVOEL EVAL EUITO-
OL0 IOV POIOKRETAL UTEOOTA TOV.

O Myog avorhdomne 0to UTEdL0
RO ETEOTOEYE OTO OQYOVO VOTE-
oa artd At = 0,2 s artd ToTE TOV
exmépgonre. H tayvmro tov -
YOV 070 VeEQO givar vy, = 1.400 m/s.
Noa vroloyiogis v amdotaon d
TOV EUTTOdiov 0TS TO VITOEUYLO.

Zm ovvéyelo «<MAGE ITAIZONTAZ» pe 10 TEMTATUTO FToLLyvioL
«O dudadonog TNG YVOONG» ToU axohovdel.

S Agg g 0dyleg ®al TOUG RAVOVES TOU TTOUYVIOLOU OTr) O€A. 7.



Amavtnoelg - AUoelg

1. METPHZEIZ MHKOYY -
H MEZH TIMH

1.14 moodmta, petonOsi
1.15
1.16
1.17
1.18
1.19

uetaforég, uom, parvoueva,

Uong, QuoLd, UeYEOM, LETOOELS
neyEnm, ueyEdm, meorypapy, uotkoy
OUY®OLONG, OUOELOMV

uéyebog, ovyxpivovue, opnoeldég, po-
vada
1.20

uétpo, dm, cm, mm, 1.000

1.21 vmodexdueToo, TOCOUEVO, HETQO, LE-
TROTOLV(O

1.22 Swupovpe, dOpowoud, mhbog
1.23 wwic, aopoh, e, wixovg
1.24 Aec o€l 9.
1.25 Aec oel. 9.

1.26 Me ™) pehém 10V QUOMY QaVOuE-
VOV 00XOMOUVTOL OL UOLKES ETLOTI-

ueg, omwg M guow, 1 xnueia, n Pro-
hoylo »ow 1 petempodroyio.

1.27 Aec oel. 9.

1.28 Aec oeh. 10.

1.29 Acc oel. 10.

1.30 Eivouto 1 péroo (1 m).
1.31 Eivau

OToldm=lm.

10
OTolcm=Lm
100 ™
_ 1
e To1mm =71000 m.

1.32 Eivou 10 1 uhbpetpo (1 km). Ioyvet
6t 1 km = 1.000 m.

1.33
1.34

wZ A YA SZ

a.2m=2-10=20dm

B.0,4m = 0,4-100 = 40 cm
v.3dm = 3-100 = 300 mm
6.0,5m = 0,5 - 1.000 = 500 mm

135 0.40dm =40:10 =4 m
B.200 cm =200: 100 = 2 m
v. 800 mm = 800 : 100 = 8 dm
0.50cm =50:10 = 5 dm

€. 3.000 mm = 3.000 : 1.000 = 3 m

1.36 0.2 km =2-1.000 = 2.000 m

B. e 3km =3-1.000 = 3.000 m
3.000 m=3.000 - 100=300.000 cm

y. ¢ 0,4 km = 0,4 - 1000 = 400 m
400m = 400 - 1.000 = 400.000 mm

1.37 0.2.500 m = 2.500 : 1.000 = 2,5 km

B. © 5.000 dm = 5.000 : 10 = 500 m
500 m = 500 :1.000 = 0,5 km

y. © 6.000 cm = 6.000: 100 = 60 m
60 m = 60 : 1.000 = 0,06 km

1.38 a. Oa diwpgoovpe 10 dBowopa (X)
TV petonoswv did tov mAjBoug
toug (N). Anhadiy:

. L2
Méon nui =X
AMG:
2=624m+ 6,16 m+ 6,12 m +
+ 598 m + 6,02m = 30,52 m, ev®d
N =5 "Erou

( . _ 2 _ 3052
Méon iy = N = —5;
1 Méon tun = 6,10 m.

m
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H Quoikn pe Melpapata

1.39 O vyoc #wveiton pe oraber o

Vypy- L1 vou footiue v amdotaon wov
dwaviel og xoovo At, morlashaord-
Covpue avti T otabeer) TayvTnTa pE
TOV {00vOo At.

Sy mepimrmon mov eEetdlovpe, otov
yoovo At = 0,2 s 0 fxog mriye nou
NoBe duaviovrog 0U0 oEég TV amd-
otaon d (0eg O oxRUAL ™G EXQPD-
vnong). "Etot howtdv €xovpe:

2d = vy, - At, oo 2d = 1.400 50,2 s
N 2d = 280 m.

Emopévmg n amdortoom tov vrrofouyiov
076 10 EUTtGdL0 elvau:

d= 28gm v d =140 m.






